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ΚΟΙΝΩΝΙΑΜαφιόζικη συμπλοκή

Realnewswww.real.grΚΥΡΙΑΚΗ 22 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Σ
ε τόπο συνάντησης για Ρώσους και Αλ-
βανούς μαφιόζους που δραστηριοποι-
ούνται στη χώρα μας φαίνεται πως εξε-

λίσσεται το Ντουμπάι, καθώς καταζητούμενα 
μέλη τους στην Ελλάδα έχουν βρει καταφύγιο 
στα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα, όπου φέρεται 
να υπογράφουν ακόμα και συμβόλαια θανάτου 
που εκτελούνται στην Αθήνα. Ο 44χρονος που 
νοσηλεύεται βαριά τραυματισμένος στο νοσο-
κομείο έπειτα από τη μαφιόζικη συμπλοκή που 
σημειώθηκε στους Θρακομακεδόνες, το περα-
σμένο Σαββατοκύριακο, φαίνεται ότι ήρθε να 
εκτελέσει ένα τέτοιο συμβόλαιο θανάτου στην 
Αθήνα, με θύμα έναν 46χρονο.

Ο 44χρονος Αλβανός μαφιόζος, ο οποίος 
στη χώρα μας έχει καταδικαστεί σε 18 χρόνια 
κάθειρξη για διάφορα αδικήματα, ήρθε από 
το Ντουμπάι με πλαστό διαβατήριο, με σκοπό 
να συνεχίσει τον αιματηρό πόλεμο που έχει ξε-
σπάσει με φόντο την δολοφονία του Αλβανού 
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Του ΘΕΟΔΟΣΗ ΠΑΝΟΥ

«βασιλιά του τζόγου», Ερβις Μαρτινάι, ο οποί-
ος εξαφανίστηκε τον Αύγουστο του 2022 και 
έκτοτε θεωρείται νεκρός.

Οι αστυνομικοί του Τμήματος Ανθρωποκτονι-
ών καταλήγουν σε αυτό το συμπέρασμα, έπει-
τα από έρευνες που έχουν πραγματοποιήσει 
και για τη δολοφονία ενός άλλου Αλβανού μα-
φιόζου τον περασμένο Μάιο στον Βύρωνα, ο 
οποίος επίσης είχε βρει καταφύγιο στο Ντου-
μπάι. Μάλιστα, οι έμπειροι αστυνομικοί τοπο-
θετούν τον τραυματία από την επίθεση στους 
Θρακομακεδόνες στο «κάδρο» των δολοφό-
νων του Αλβανού μαφιόζου στον Βύρωνα. Η 
έλευση του 44χρονου στην Αθήνα φαίνεται 

πως έγινε γνωστή στα μέλη της αντίπαλης ομά-
δας, που αμέσως ενεργοποιήθηκαν προκειμέ-
νου να εκδικηθούν τη δολοφονία του «συντρό-
φου» τους. Αυτό αποδεικνύεται, σύμφωνα με 
τις πληροφορίες, από το γεγονός πως οι εκτελε-
στές έκλεψαν το πρωί της ίδιας ημέρας αυτοκίνη-
το από την περιοχή της Κυψέλης και κατευθύν-
θηκαν αμέσως προς Θρακομακεδόνες, καθώς 
φαίνεται πως ήταν ενήμεροι για τη συνάντηση 
στην οποία θα παρευρισκόταν και ο 44χρονος.

Στόχος των δύο εκτελεστών ήταν τα τρία από 
τα τέσσερα πρόσωπα που συναντήθηκαν στην 
καφετέρια στους Θρακομακεδόνες, καθώς πυ-
ροβόλησαν στο κεφάλι τόσο τον 46χρονο που 

έπεσε νεκρός επιτόπου όσο και τον 44χρονο 
από το Ντουμπάι. Το τρίτο πρόσωπο της πα-
ρέας, το οποίο μόλις είδε το αυτοκίνητο να 
πλησιάζει το έβαλε στα πόδια καθώς μάλλον 
κατάλαβε πως τους είχαν στήσει ενέδρα, εκτι-
μάται πως είναι τραυματισμένο και έχει βρει 
ιατρική βοήθεια πιθανόν σε κάποιον ιδιωτικό 
χώρο, με ελεγχόμενο από τη μαφία γιατρό. Το 
άτομο αυτό μάλιστα έχει ταυτοποιηθεί από το 
ελληνικό FBI. Πρόκειται για παλιό γνώριμο με 
το προσωνύμιο «πυγμάχος», όπως τον γνώ-
ριζαν οι άνθρωποι της νύχτας στους κόλπους 
της Greek Mafia, με την οποία άλλωστε είχε 
στενές σχέσεις κατά το παρελθόν. 
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